

В Иркутске осуждена преступная группа

Обвинительный приговор сегодня вынес Иркутский областной суд в отношении преступной группы, которая обвинялась в разбойных нападениях на квартиры.

По данным следствия, участники группы врывались в квартиры иркутян в масках и с оружием, избивали хозяев и детей, а затем грабили. Особый способ давления на потерпевших выбрал один из грабителей, он угрожал заразить их СПИДом...

Судебный процесс по делу преступной группы, которая обвинялась в разбоях, длился полгода. Четверо молодых людей грабили квартиры. Суд вынес суровые приговоры: самый маленький срок - семь лет, самый большой - 12 с конфискацией имущества.

На скамье подсудимых оказалось четверо мужчин и одна женщина. Группа обвинялась в разбойных нападениях на квартиры в Иркутске и Усолье-Сибирском. По материалам дела, они врывались с оружием среди бела дня в дома в масках, с оружием и под угрозой расправы грабили хозяев. По версии следствия грабежи были адресные: грабители заранее узнавали о состоятельности и составе семей - будущих жертв.

Следствие доказывало участие группы в пяти эпизодах. Троє обвиняемых ранее судимы. Потерпевшие говорят, что нападавшие применяли особый способ давления. Один из грабителей угрожал заразить СПИДом, если хозяин немедленно не скажет, где хранятся деньги и ценные вещи. Одна женщина до сих пор не может отойти от шока. По ее словам, в тот день она была дома с 10-месячной дочкой, разговаривала по радиотелефону с матерью. Женщина открыла дверь, увидев в глазок свою соседку, которую грабители насильно заставили позвонить.

Преступников спугнула мать потерпевшей, живущая неподалеку. Она заподозрила неладное, когда резко прервала связь по телефону. Женщина успела быстро прийти на помощь, начала стучать в дверь. Грабители подумали, что это милиция и спрыгнули с четвертого этажа. Один из них сломал ногу. Сели в машину и скрылись. Преступную группу задержали оперативники уголовного розыска.

Четверых суд признал виновными в грабежах, а двух из них также в хищении оружия. Преступники приговорили к тюремному заключению на срок от 7 до 12 лет с конфискацией имущества. Женщину оправдали из-за отсутствия состава преступления.

Адвокаты намерены воспользоваться своим правом и опротестовать вердикт в Верховном суде. В то же время представители обвинения не сомневаются в справедливости решения суда.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта